Théo fait son numéro chapitre 3

1. Quel est le nouveau travail de Théo ?

Il est accessoiriste.

Qui I’ aide dans son travail ? C’est Yacine.

2. Fais la liste des accessoires disparus.

- La moustache de Mr Loyal - Les foulards du magicien
- Le coussin du fakir - Les rubans bleus de I'acrobate
3. Ou les accessoires sont-ils rangés habituellement ?

lls sont rangés dans la roulotte aux accessoires.

4. Quels indices possede Théo pour trouver le coupable ?

Il'y a:lalucarne, la roulotte fermée a clef, les cacahuéetes volées.

5. Pourquoi Raoul ne peut-il pas étre le voleur ?

Il ne peut pas étre le voleur car la roulotte est toujours fermée a clef et il est trop
gros pour passer par la lucarne.

6. Numérote les phrases dans I’ordre de I’ histoire.

3 IIs cherchent des indices dans la roulotte aux accessoires.

1 |Les accessoires des artistes disparaissent les uns apres les autres.

5 Alors, Théo réfléchit et trouve la solution.

2 Théo et Yacine décident de résoudre le mystere.

E Mais les enfants ne trouvent aucune trace des accessoires volés.



